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1 HT — SO Hoofdstuk 2 Getallen
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Neem over en' vul < of > of = in.
553...5,35 c 56...5,59
12+8...21 d 36-31...125:25

Rond 3,964 36 af op
a vier decimalen

b één decimaal

¢ gehelen

d twee decimalen

Welk getal ligt precies tussen 6,76 en 7,17
Laat zien hoe je aan je antwoord komt.

Bereken.
a het productvan9en3
b hetverschilvan12ené6

¢ desomvan?22enll
d het quotiént van 24 en 8

e 6,01
f8x7

...6,011
...120:2

Bereken. Neem de som over en schrijf de tussenstappen op.

a (2+3x4—15:3

b 74+{13—-51%x4+3:3
d 27—2x{36:12y— {1
e {150-1200: (8+3x
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